Вопросы  для  самостоятельной работы ,11 класс.
 Вариант I.

1. В электронной таблице  значение  формулы  =СУММ(В2:В4)  равно18,  значение  =СУММ(В4:В6)  равно14. Чему равно  значение  ячейки В4, если значение  формулы  =СРЗНАЧ(В2:В6)  равно 5 ?

2.  При работе  с электронной таблицей  в ячейку А1   записана формула  = С3+$С1. Какой вид приобретет  формула после  того, как  ячейку А1  скопируют в ячейку В1? 

3.  Дан фрагмент  электронной таблицы:         

	
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	20
	30
	50

	2
	40
	10
	=A1+C$1-$B1
	

	3
	20
	30
	
	


 Чему станет  равным значение ячейки D3 , если в неё скопировать формулу из  ячейки С2?
Вариант II.

1. В электронной таблице  значение  формулы  =СУММ(А1:В1)  равно12,  значение  =СУММ(D1:E1)  равно 7. Чему равно  значение  ячейки C1, если значение  формулы  =СРЗНАЧ(A1:E1)  равно 5 ?

2.  При работе  с электронной таблицей  в ячейку А1   записана формула  = 2*$B$4 -$С1. Какой вид приобретет  формула после  того, как  ячейку А1  скопируют в ячейку В3? 

3.  Дан фрагмент  электронной таблицы:

	            
	А
	В
	С

	1
	10
	30
	=A1+ B$1-10

	2
	20
	40
	


 Чему станет  равным значение ячейки C2, если в неё скопировать формулу из  ячейки С1?

Вариант I.

1. В электронной таблице  значение  формулы  =СУММ(В2:В4)  равно18,  значение  =СУММ(В4:В6)  равно14. Чему равно  значение  ячейки В4, если значение  формулы  =СРЗНАЧ(В2:В6)  равно 5 ?

2.  При работе  с электронной таблицей  в ячейку А1   записана формула  = С3+$С1. Какой вид приобретет  формула после  того, как  ячейку А1  скопируют в ячейку В1? 

3.  Дан фрагмент  электронной таблицы:

	            
	А
	В
	С
	D

	1
	10
	20
	30
	50

	2
	40
	10
	=A1+C$1-$B1
	

	3
	20
	30
	
	


 Чему станет  равным значение ячейки D3 , если в неё скопировать формулу из  ячейки С2?

Вариант II.

1. В электронной таблице  значение  формулы  =СУММ(А1:В1)  равно12,  значение  =СУММ(D1:E1)  равно 7. Чему равно  значение  ячейки C1, если значение  формулы  =СРЗНАЧ(A1:E1)  равно 5 ?

2.  При работе  с электронной таблицей  в ячейку А1   записана формула  = 2*$B$4 -$С1. Какой вид приобретет  формула после  того, как  ячейку А1  скопируют в ячейку В3? 

3.  Дан фрагмент  электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	30
	=A1+ B$1-10

	2
	20
	40
	


 Чему станет  равным значение ячейки C2, если в неё скопировать формулу из  ячейки С1?

